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Tema: akcnepTHasi cuctema rno Bbloopy
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Llenb: Bbl6paTb KHUTY B COOTBETCTBUN C
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Kakne 3agadmn xoyetcd pelwsaTb (Mpumepbl):
e Xouy BblbpaTb XygOXKEeCTBEHHYH KHUTY
B XKaHpe «OeTEeKTUBY, 3apybexxHoro

aBTopa, HanncaHHyto nocne 2000 roaa.
e Xouy BblbpaTb KHUTY B XaHpe
«NO33NA».
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[doH KaBennu u mepTBbIN KapguHan

m  Astop: [1aBua KoHtun

m KaHp: geTeKkTuBbl

m [oa: 2023

m [IpoucxoxaeHue: 3apybexHas
XeHwunHa B 6enom

m  ABTOp: KONnunH3 Yunbam Yunku

m KaHp: oeTeKTuBbI

m [on: 2022

m [IpoucxoxaeHue: 3apybexHas
Erepb UMmnepaTtpuubl. Bawe Bnaropoave

m  AsTtop: bynblueB AHgpen Bnagummnposuy

m KaHp: dpaHTacTuka

m [IpoucxoxaeHune: oTedecTBEHHaA

Caemmana lomona

MEMbI
KdK OHU €CTbh




Onpegenum napamMmeTpbl U Knacchbil
»

AoH Kasenny v mepTBbIN KapAvHan e BOT TaK BbIrMAOUT nepapxusi KNaccos A1

Xanp KOHKPETHOM KHUTU

ABTOp

JononHutenbHble cCBOUCTBa
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Onpepnenum napamMmeTpbl U Knacchbil
>

e A 3T0 napameTpbl KOHKPETHOWM KHUTK
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Onpeagenum napamMmeTpbl U Knacchbil

-

.

[oH KaBennu n mepTBbIN KapauHan

XaHp

OETEKTUBLI

ABTOp

-l >

JononHutenbHble cCBOUCTBa

@omcxomeHD

XeHLwwunHa B 6enom

XaHp

[eTeKTUBbI >

ABTOp

C(OJ‘IJ‘IVIH3 YMHbHD
Yunkn

JdononHutenbHble CBOUCTBA

@omcxcmeHD

Erepb UMmnepaTtpuubl. Bawe Bnaropoaue

XaHp

C daHTacTuka >
5)

ABTOp

Cynblqea AH/J,peD
Brnagnmuposuy

JononHutenbHble CBOUCTBa

@omcxomeHD




Onpepenum BXxoaHble NapamMeTpbl 3KCMNEePTHOM CUCTEMBI @
-

Kakue kputepuu sagaem?

XaHp

C AeTEeKTUBbI > < dhaHTacTuka >

ABTOp

< ToBna KoHTH > C(OJ‘IJ‘IVIHS YMnbﬂD <5y]‘lbl‘-leB AHppeit
A Yunku Briagumvposuny

JononHutenbHble cCBOUCTBa

@omcxomeHD




\(|,“ T il B i )

Onpenenum BbiXoAHble NapaMeTpPbl 3KCNEPTHON CUCTEMDI @

o

Kakyro KHUry pekomeHaoBaTh ?

@ KaBennu un MepTBbID <)KeHu.w|Ha 5 6emD Erepb MMnepatpuupbl.
KapAauHan Bawe Bnaropoaue




YTOYHUM HaLUM TUNbI NapamMeTpoB
>

Kakue kputepuu sagaem?

XaHp

ABTOp

Tun: TekcTt
D,OHO.HHMTeanbIe CBOﬁCTBa 2
3HavYeHud:

@omcxomﬂ.eHD « 3apybexHas
*  OTeyecTBeHHas
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O6paTuM BHMMaHUE HA 3HAYEeHUA NO YMOSTYaHUIO

o

B Haluen KOHKpeTHO 3KCnepTHOM cucteme Hanpumep, onsa kHirn [lon Kasennu m
KHUrn 6yayT MMeTb 3Ha4YeHUs NnapameTpoB MepTBbIN KapAuHan napameTpbl 6yayT
no ymonyaHuw. Takum obpasom, Hawa 6asa NMEeTb crnefyomne 3Ha4YeHus No YMOMNYaHuo:
3HaHUn ByaeT cogepxaTb ewe B cebe e [13Bua KoHTtn =1
AaHHble, KoTopble ByayT noMmoraTb CTPOUTbL e [leTektuBbl = 1
nornvyeckue BbiBoa! e [on=2023

e [IpoucxoxaeHue = "3apybexHasa"

f ¢



>

YTOYHUM HaLUM TUNbI NapamMeTpoB

-

[oH KaBennu n mepTBbIN KapauHan

XaHp

ABTOp

JononHutenbHble cCBOUCTBa

@omcxomp,eme

V

Tun: TekcT
3Ha4yeHus:

* 3apybexHad

* OTevyecTBeHHast

* HeBaXxHoO
4
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YTOYHUM HaLUM TUNbI NapamMeTpoB
-

Kakyro KHUry pekomeHaoBaTh ?
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Kakve kputepum 3agaem?
MpoucxoxaeHne
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[oH Kasenmm n
MepTBbIA KapauHan

AsTOp

[lononHuTenbHbIe CBOMCTBA

Mg

XKaHp

Kakue kpuTepuu 3agaem?

AsTOp

[lononHuTenbHbIe CBOMCTBA

Mg

XKaHp

MpoBepka 4

PesynbTar npoBepku
[oH Kasenmm n
MepTBbIA KapauHan

Nocne gob6aBneHna npaBun

Kakyto kHury
pekoMeHaoBaTb?

[HoH Kasennu n
MEpTBbIA KapauHa.
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dPopmanbHOe onucaHune npegmeTHoOM obnacTn B Buae gnarpamm @

https://qgitlab.com/mivar-ri/mivar-open-standards/

= " Y !VP ""Q

3a ocHoBY 6b1nn B3AThl aneMeHTbl n3 UML. [JaHHyto HOTaumo cnegyeT NPUMEHSATb AN NepBUYHON
dopmanunsaummn npegmeTHon obnacTu.

Fpadpuyeckoe LiBeT HasBaHue OnucaHue MpumMmep
npepcraB/ieHue 3/ieMeHTa
asieMeHTa

XenTbliii Yucnosoit MwuBapHbIVi napamMeTp Tvna
napavertpa napametp Yncno.

XenTbin TeKkcTOBbIN MuBapHbIX NapaMeTp Tuna Liger

napameTp TEKCT.
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https://gitlab.com/mivar-ri/mivar-open-standards/
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dopmMmanbHOe onucaHue npegmMmeTHou obrnacTn B BUge guarpamm

https://gitlab.com/mivar-ri/mivar-open-standards/

PPN
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Fpadpuyeckoe
npepcrasneHue
aneMeHTa

X1

LiBeTt
3/ieMeHTa

fony6on

YepHbiit

HasBaHue

Mpasuno

Css3b

OnucaHue

MuBapHoe npasuno. B Tene
3/eMeHTa onucbiBaeTCs
noruka, no KoTopom
BXOOHble NapaMeTpbl
npasuna npeobpasyiotcs B
BbIXOLHbIE.

Ob6ecneymBaeT CBA3b
Mexnay napameTpom
MOZEeNn 1 nepeMeHHoMn
npasuna. B HazBaHUK
yKasblBaeTCs NepeMeHHas,
KOTOpasi UCMOoNb3yeTcs B
norvike npasuna.

Mpumep
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https://gitlab.com/mivar-ri/mivar-open-standards/

dPopmanbHOe onucaHune npegmeTHoOM obnacTn B Buae gnarpamm @

https://gitlab.com/mivar-ri/mivar-open-standards/

Fpadpuyeckoe LiBeT Ha3BaHue
npegcraBsneHue afeMeHTa
3/ieMeHTa
AN Cepbini KomMmMeHTapumn
\\\\\\\ YepHbin IMyHKTUpHas
““““ NINHMS

OnucaHue

MNpumMmeYvaHus K

3J/ieMeHTaM CXeMbl.

Css3biBaeT
KOMMeHTapui ¢
afleMeHTaMu.

Mpumep

17


https://gitlab.com/mivar-ri/mivar-open-standards/
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dopmMmanbHOe onucaHue npegmMmeTHou obrnacTn B BUge guarpamm

https://gitlab.com/mivar-ri/mivar-open-standards/

OnucaHue 6yneBCKUX NepeMeHHbIX Tunbl oTHOWeEHUN (LWabnoHbI NpaBun)
e B kayecTtBe ByneBcKNX NepeMeHHbIX
NCTUHA/NOXb HacToATenbHO
pekomMeHayeTCcs NCNonb30BaTb UX ®opmyna B BUAe GOPMYbI
YMCNoBble NpeacTaBneHns: ong s3Ha4eHns

NCTUHA mncnonb3oBaTtb 1, Ans 3Ha4eHus
JTIOXKXb ncnonb3osaTtb 0. CnoxxHoe OTHOLUEHNe B Bupoe nceBookoaa (anroputMmnYeckuii A3bik)

Tun oTHOLUEHUs dopmMaTt onucaHus

YcnoBHoOE OTHOLLEHMe ECNMN .... TO ... UHAYE

OrpaHunyeHuns OnuncbiBaeTcs B BUAE KOMMEHTapus

18


https://gitlab.com/mivar-ri/mivar-open-standards/
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Mpymep yCNOBHOro OTHOLUEHUE U OrpaHNyYeHuUs
o
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CnoxHoe oTHoweHue (npumep 1)
>
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1 1 | !
I | | !
1 1 i 1
| PU3HAK XML TlpusHak p i LBET fionataK Temibie T T s
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CnoxHoe oTHoweHUe (Nnpumep 2)

(4

BXO[l npu3HaK_XWWHUK, Hanuyume_pbiXero_LBeTa, HalMyue_TeMHbIX_NATEH, HanM4ue_4epHbIX_Nosoc;
BbIXO[l xuBOTHOE};
EC/IN (npu3HaK_XuwHUK == 1 W Hanuuue_pbiXero_useta == 1)
{

EC/IN (Hanuuue_TeMHbIX_NATeH == 1 WU Hanuuue_yepHbIX_nonoc == 0)

{

XuBoTHoe = "lenapp";
}
WHAYE EC/IN (Hanuuue_4yepHbix_nonoc == 1 U Hanumune_TEMHbIX_NATEH == 0)

{

XuBOTHOEe = "Turp";

b
NHAYE

{

XMBOTHOEe = "XMBOTHOE He pacno3HaHo";

b
WHAYE

{

¥MBoTHoe = "XMBOTHOE He pacno3HaHo";




CnoxHoe oTHoweHUe (Nnpumep 2)

[

[ s =stooly ES BXO F,A,B;

| i BbIXOQ Res:;

? ECIN (F==1)
a\ | f @ {

S Res=AE;

o= } WHAYE ECIN (A>2)
{lljlle;;:‘?;BE'CﬂM (A>2) {

}m::\:; Res=AxB;

:Res=A-B; } MHAYE

{
Res=A-B;

Res

Pesynbtat




CnoxHoe oTHoweHue (npumep 3)

[

Macca Tena

body_mass

BXO[ body_mass;
BbIXOAd y, y1;

ECIU (body_mass >=70 U body_mass <=75)

y="HopMarbHblii Bec';
} MHAYE ECIV (body_mass >75 U body_mass <80)

y='M36bITO4HbI BEC';
} UHAYE ECNW (body_mass >=80 U/ body_mass <90)

y1='Ctenexb OxupeHue 1-2';
} UHAYE ECJU (body_mass >=90)

{
y='Mop6ugHoe oxupeHue’;
}

y

A
PesynbTat

BX0L body_mass;
BbIXOO vy, y1;

ECIN (body_mass >=70 WU body_mass <=75)
{

y="HopManbHbih Bec';
WHAYE EC/IN (body_mass >75 U body_mass <80)

y="U36bITOYHLIN BeC';
WHAYE EC/IM (body_mass >=80 W body_mass <90)

yl='CTteneHb OxupeHue 1-2';
WHAYE EC/IN (body_mass >=90)

y="MopbugHoe oxupeHue';

24



CnoxHoe oTHoweHue (npumep 4)

»
@ @ BX0L Mpubnuxaetcsa_noe3n, WnarbayM_oTKpbIT;
BbIX0O y;
MpubnWKaeTes_noesa LLnar6aym_oTKpbIT EC/IN ( Npubnuxaetca_noe3n == @ WU linar6aymM_oTKpblT == 1)

BXO[ Mpubnmkaetca_noesa, LLUnarbaym_oTKpbiT;
BbIXOA y;
ECNW ( MpubnukaeTcs_noesa == 0 U LLUnar6aym_oTKpbIT == 1)

"Mepee3xaeM nepees3n";

}Y = "Mepeeaxaem nepeesn”; EC/IN ( Mpubnuxaetca_noe3sn == 1 U linar6ayM_oTKpsIT
WHAYE ECNW ( MpubnmkaeTtca_noesq == 1 U LUnarbaym_oTKpbIT == 1))

y ="OCTaeMCA Ha MecTe, WiarGaym He paboTaet”; "OcTtaemMca Ha MecTe, wnarbaym He pabotaet";

}

WHAYE EC/N ( Mpubnuxaetcsa_noesa == 0 U Wnar6aym_oTkpbIT == 0)

ECN ( NMpubnuxaetcsa_noe3n 0 U lWnar6ayM_oTKpbIT

y ="OcTaemcs Ha mecTe";

}

WMHAYE ECNU ( MpubnimkaeTtca_noesq == 1 U LUnarbaym_oTKpbIT == 0
(e _flo63A yM_oTip ) "OcTaeMcs Ha MecTe";

y ="OcTaemcsa Ha MecTe";

}

ECN ( NMpubnuxaetcsa_noesn 1 N Wnar6ayM_oTKpbIT

y
v "Octaemca Ha mecte";

{JeiicTeue BoguTENS )




[oH Kasenmm n
MepTBbIA KapauHan

AsTOp

[lononHuTenbHbIe CBOMCTBA

Mg

XKaHp

Kakue kpuTepuu 3agaem?

AsTOp

[lononHuTenbHbIe CBOMCTBA

Mg

XKaHp

> ey >

O6o3HauYuM cBA3M NapamMeTpoB U NpaBun

PesynbTar npoBepku
[oH Kasenmm n
MepTBbIA KapauHan

> oram >

a4

Kakyto kHury
pekoMeHaoBaTb?

HoH Kasennu n
MEpTBbIA KapauHa.
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[oH Kasenmm n

MepTBbIN KapauHan

AsTOp

[lononHutensbHbIe CBOMCTBA

1

XKaHp

Kakue kpuTepuu 3agaem?

AsTOp

[lononHuTenbHbIE CBOMCTBA

Pesynbrar nposepku

MepTBbIN KapauHan

‘A

XKaHp

CBouctBO
OTHowWweHune
MMpaBuna

BxoaHble
napameTpsbl

BxoaHble
napameTpsbl

Teno
OTHOLLEeHus

ArnbmepHamuea

Kakyto kHury
pekoMeHaoBaTb?

[oH Kasennu u
MepTBbIA KapauHa.

3HauyeHue

OTHoweHune 1

Mposepka 3, Nposepka 4

ada — 4YUcnino

b - 4yucno

y - 4ucno
EC/M |a| *
TOy =1
MHAYE v = O
y = |lal *b



[oH Kasenmm n o
MepTBbIA KapauHan C BOUCTBO

AsTOp

T OTHOLEHne OTHoLEeHune 2
b MMpaBuna MpoBepka 1
[lononHutensbHbIe CBOMCTBA BXO.D‘H b|e a - 4nucno
e i napamMmeTpbl b - 4ucno
b BxogHble y - 4ucno
XKaHp I'IapaMeprI

Teno EC/M a == -1 || a<=Db

OTHOLUEeHWNA TO y

Kakue kpuTepuu 3agaem?

1l
(Ol )

WHAYE y

AsTOp PesynbTar nposepku

[oH Kasenmm n
MepTBbIA KapauHan

[lononHuTenbHbIe CBOMCTBA Kakyto kHury

pekoMeHaoBaTb?

[oH Kasennu u
MepTBbIA KapauHa.

Mpomcxc

S
-«
-

MpoBepka kHum 1

XKaHp
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[oH Kasenmm n
MepTBbIA KapauHan

AsTOp

[lononHutensbHbIe CBOMCTBA

Mpomcxc

XKaHp

H

Kakue kpuTepuu 3agaem?

AsTOp

[lononHuTenbHbIE CBOMCTBA

Pesynbrar nposepku

MepTBbIN KapauHan

Mpomcxc

XKaHp

OTHOLEHne
MMpaBuna

BxoaHble
napameTpsbl

BxoaHble
napameTpsbl

Teno
OTHOLLEeHus

Kakyto kHury
pekoMeHaoBaTb?

[oH Kasennu u
MepTBbIA KapauHa.

OTHoweHune 3

MpoBepka 1
a - TeKkcT
b - TekcT
y - 4ucno
EC/IN a ==
||a==b
TOy =1
WHAYE y = ©

Cooictso | 3Wasenme
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[oH Kasenmm n
MepTBbIA KapauHan

AsTOp

[lononHutensbHbIe CBOMCTBA

1

XKaHp

Kakue kpuTepuu 3agaem?

AsTOp

[lononHuTenbHbIE CBOMCTBA

‘A

XKaHp

> ey >

PesynbTar npoBepku
[oH Kasenmm n
MepTBbIA KapauHan

> oram >

a2

&4 \
I'Iposepxa ki 1

a4

OTHOLEHne
MMpaBuna

BxoaHble
napameTpsbl

BxoaHble
napameTpsbl

Teno
OTHOLLEeHus

Kakyto kHury
pekoMeHaoBaTb?

[oH Kasennu u
MepTBbIA KapauHa.

| N P

CBounucrtBo 3HauyeHue

OTHoLweHune 4
[MpoBepka kHurm 1

al, a2, a3, a4, a5 - u4ucno

y - 4ucno

y =(al + a2 + a3 + a4
+ a5) / 5
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